
 

Rueil-Malmaison, le 26 mars 2026 

PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ECOLE DU 17 MARS 2026 

Etaient présents :  

• Madame HASPOT, directrice et enseignante,  

• Madame DEVORT,  professeure des écoles,  

• Madame NOURRY, professeure des écoles,  

• Madame POUEY, professeure des écoles,  

• Madame HAMZA, conseillère municipale.  

• Mme PIERRE, élue PERM, 

• Mme CHARI, élue PERM, 

• Mme LE BOURDON, élue PERM, 

• Mme BETTICHE, élue FCPE, 

• Mme AKAYEZU Collène, élue FCPE, 

• Mme GARCIA, invitée FCPE, 

• Mme ECHEGU, invitée FCPE, 

• Mme BOULOGNE, invitée PERM, 

• Mme CHEURFI, invitée PERM. 

Absentes excusées :  

- Madame AMARAL, inspectrice de l’Education nationale,  

- Mme Damy, Déléguée départementale de l’éducation nationale, 

- Madame ROSSIGNOL, professeure des écoles,   

 

 

 

 

 

 

  

 

Ecole maternelle Charles Perrault 

18 avenue de Colmar 

92 500 Rueil Malmaison  

 

Téléphone : 01.47.08.04.43 

Courriel : 0920793m@ac-versailles.fr  



 

I - VIE SCOLAIRE ET PROJETS D’ECOLE : SORTIES, EVENEMENTS 

ET PROJETS  

 

VIE SCOLAIRE :  

Les effectifs :  

Classe 1 : 22 élèves 

Classe 2 : 22 élèves 

Classe 3 : 29 élèves 

Classe 4 : 29 élèves   

Classe 5 : 28 élèves 

Nous avons 4 ATSEMS, 1 RETE et 1 AESH.  

Demande de l’équipe de garder les 4 ATSEMs lorsqu’elles sont toutes présentes et d’éviter de 

les déplacer dans d’autres écoles.  

 

Sorties :  

 

- Piscine : Les élèves de Grande Section vont à la piscine le vendredi après-midi du 06 

mars au 29 mai pour une dizaine de séance à la piscine des Closeaux.  

 

o La classe 3 de Mme Rossignol ira tous les vendredis de 14h à 15h45. 

o La classe 5 de Mme Devort ira tous les vendredis de 15h à 16h30. 

Une première séance de piscine a déjà eu lieu. Les enfants sont contents, même s’il y a encore 

un peu d’appréhension. 

- Ferme :  

o La classe 3 de Mme ROSSIGNOL ira à la ferme du Mont Valérien le 02 avril 

2026. 

o La classe 5 de Mme DEVORT  ira à la ferme du Mont Valérien le 31 mars 2026. 

 

- Festival du film : Les classes de Mme ROSSIGNOL et Mme DEVORT ont participé 

au Festival du Film, qui a eu lieu à Rueil-Malmaison du 19 au 27 janvier 2026 dans les 

salles des cinémas Ariel Centre-Ville et Hauts-de-Rueil. Elles sont allées au cinéma 

Ariel le 20 janvier afin de voir « Ernest et Célestine en hiver » et le 26 janvier afin de 



voir « Jean de la lune ». La directrice de l’école à fait remonter que plusieurs ressources 

indiquent que ce film est plutôt recommandé à partir de 6/7 ans, en raison de certaines 

scènes et de l’atmosphère générale du film, pouvant être anxiogènes pour de très jeunes 

enfants. Plusieurs élèves ont pleuré pendant la projection et, selon les retours des 

familles, plusieurs enfants n’ont pas dormi la nuit suivante. Le film était également trop 

long (1h40min). La mairie assure que les films sont sélectionnés selon l’âge des enfants 

et qu’il s’agirait peut-être du fait que ce sont des classes de double niveaux.  

 

A venir : Sortie de fin d’année : Accrobranche à Aventureland le 22 juin pour toutes les 

classes.  

Projets :  

 

• Marché de Noël : 16 décembre.  

• Spectacles de Noël offert par la Mairie : le 16 décembre.  

Lire et faire lire : Élisabeth, intervient auprès des élèves de la classe 4 (Moyenne 

Section, Virginie) chaque mardi matin. 

• Café des parents avec les écoles TUCK STELL et CHARLES PERRAULT le 05 

février sur le thème « les clés de la réussite ».  

Les parents présents ont été très satisfaits de ce café des parents. Ils soulignent que 

l’intervention était très intéressante. Une dizaine de parents de Charles PERRAULT étaient 

présents.  

• Semaine des maths : Jeux de société mathématiques dans les classes en période 5.  

• Semaine des langues : 30 mars au 03 avril 2026. Durant cette semaine, les élèves 

bénéficieront d’un éveil aux langues à travers des chansons et des ateliers menés par 

les enseignantes. Les parents volontaires seront invités dans la classe de leur enfant afin 

de partager leur culture en lisant une histoire, en chantant une chanson dans leur langue 

d’origine, en montrant des photos du pays d'origine etc... Pour clôturer cette semaine, 

un buffet culturel sera organisé dans les classes le vendredi 03 avril, de 8h30 à 10h. Les 

parents seront invités à apporter une spécialité culinaire de leur pays ou région.  

• Carnaval le 16 avril : Les enfants et adultes sont invités à se déguiser.  

• Photo de classe le 09 avril.  



• Elevage de papillons chez les PS en période 4, chez Virginie en période 5. Souhait d’un 

élevage de fourmis pour les MS/GS de Pascaline et Margaux. En recherche de 

fournisseurs.  

• La grande lessive la semaine du 13 avril : « Nuit et jour, réfléchir les lumières ».  

• Projet « initiatives » : chaque classe participera à ce projet en projet de classe plutôt 

que projet d’école. Les élèves dessineront des bonhommes, des visages, des animaux 

de la ferme etc selon la classe et les dessins seront reproduits sur un mug par classe.  

Les bénéfices seront pour la coopérative.  

• Fête de fin d’année : le 16 juin (17h – 19h). A confirmer avec la mairie.  

 

II- FUTURS ELEVES DE PS 

 

 

A ce jour : il est prévu 45 élèves de PS pour l’année prochaine.  Les inscriptions se terminant 

le 20 mars, la directrice est dans l’attente d’effectifs plus précis.  

Chaque famille sera reçue individuellement par la directrice pour un entretien afin de présenter 

les programmes de l’école maternelle ainsi que les informations relatives à notre école (horaires, 

nombre de classes + remise du livret d’accueil, etc). Une visite de l’école sera organisée un 

samedi matin au mois de juin avec l’équipe enseignante et tous les futurs élèves afin de pouvoir 

rencontrer également les enseignantes et d’avoir une visite plus « libre ».  

 

III- POUR UNE ENTREE SECURISEE EN CP 

  

Depuis la rentrée 2017, l’académie de Versailles s’est engagée à répondre à l’objectif 

« 100 % de réussite au CP ». L’école maternelle a son rôle à jouer car les élèves y construisent 

les compétences majeures sur lesquelles les enseignants de CP doivent s’appuyer pour garantir 

l’acquisition des savoirs fondamentaux. Afin de permettre à tous les élèves de réussir l’entrée 

à l’école élémentaire, les professeurs des écoles maternelles doivent pouvoir identifier les 

compétences acquises par chaque élève de Grande Section ainsi que les besoins les plus fragiles 

dans les domaines fondamentaux (maths et français). 

 



           Pour accompagner les équipes dans ce travail, nous avons un outil « pour une entrée 

sécurisée en CP » constitué d’items dans les domaines de langue et des mathématiques. 

L’analyse des résultats doit permettre aux enseignants d’identifier les domaines dans lesquels 

un renforcement est nécessaire et ceux dans lesquels les pratiques pédagogiques montrent des 

résultats satisfaisants.  

 

          Les élèves de Grande Section ont passé cette « évaluation » durant le mois de janvier-

février. Ils ont été répartis chez toutes les enseignantes de 11h30 à 12h. 

 

           L’équipe enseignante de Charles Perrault s’est ensuite réunie en conseil de cycle afin 

d’étudier les résultats.  

• Concernant le domaine « Acquérir le langage oral », les élèves des Charles Perrault ont 

eu d’excellents résultats dans la communication, la prononciation, la syntaxe et la 

compréhension de consignes et « compter les syllabes d’un mot ». Ils ont eu des 

résultats moyens concernant la manipulation des syllabes (supprimer des syllabes et les 

rimes), les essais d’écriture, la connaissance des lettres de l’alphabet. La 

compréhension d’histoire (avec l’interprétation) et l’écriture cursive avec un modèle 

sont les items qui ont été les moins bien réussis dans ce domaine.  

• Concernant le domaine « Découvrir les nombres et utiliser les nombres pour résoudre 

des problèmes », les élèves ont eu également d’excellents résultats pour dénombrer une 

quantité inférieure à 5, à 10 et à 12. Ils ont des résultats moyens lorsqu’il faut comparer 

des quantités (le plus/le moins/ autant que) et utiliser le nombre pour désigner un rang, 

une position. Réaliser une collection d’un nombre donné et la résolution de problème 

ont été les items les moins bien réussis.  

 

L’analyse de ces résultats permettra à l’équipe enseignante de mieux cibler leur différenciation 

et leur axe de travail pour l’année suivante.  

 

           Le livret de l’élève n’a pas été remis aux parents. A l’école maternelle, les progrès des 

élèves sont communiqués avec le carnet de suivi des apprentissages ainsi que la fiche de suivi 

de fin d’année (la synthèse des acquis) pour les Grandes Sections.   

           Tous les parents ont été reçus par les enseignantes en rendez-vous individuel.  

Pour les élèves ayant moins de 50%, une demande d’avis du médecin scolaire est émise.  

 



Nous repasserons exactement cette même évaluation au mois de juin pour les élèves qui ont eu 

moins de de 50%. 

 

 

IV - LIAISON GS/CP 

 

      

           Après répartition des élèves entre l’école élémentaire TUCK A et TUCK B, les élèves 

iront visiter les locaux de leur future école. Ils visiteront les classes, rencontreront les 

enseignantes de CP. Les deux classes de GS y vont ensembles : une maitresse à TUCK A et 

une maitresse à TUCK B.  

 

 

V - ORGANISATION DE LA FÊTE DE L’ECOLE 

 

 

             Une fête de fin d’année sera organisée le 16 juin 2026 à partir de 17h et jusqu’à 19h.  

Thème à définir.  

 

 

VI - LA SANTE ET LA SECURITE A L’ECOLE : INCENDIE ET PPMS. 

 

 

Santé :  

• Marianne, infirmière municipale, vient d’être remplacée par Madame Tanya 

LANOE. L’école attend sa prise de contact, elle devrait peut être mener quelques 

interventions sur les écoles de Rueil jusqu’aux vacances et reprendra le programme 

d’action en septembre. 

• Pour cette année scolaire, Camille, infirmière éducation nationale, est venue également 

présenter au PS le « mouchage » et « comment bien se laver les mains ». Elle a présenté 

aux MS et aux GS des interventions sur l’hygiène corporelle et buccale.  

 



Sécurité à l’école 

 

-  Exercice incendie : Un premier exercice incendie a été réalisé le mardi 25 septembre 2025. 

Ces exercices ont pour objectif d’apprendre les bons comportements en cas d’incendie et de 

familiariser les enfants avec la sirène pour qu’ils n’en aient pas peur. 

L’évacuation s’est très bien déroulée en 2 minutes et 10 secondes. 

Un deuxième exercice incendie a été réalisé le 12 février. L’évacuation s’est également très 

bien déroulée en 2 minutes et 02 secondes. Il restera un troisième exercice incendie avant la 

fin de l’année où personne ne sera mis au courant.  

- Le Plan Particulier de Mise en Sûreté a été mis à jour.  Des exercices PPMS doivent être 

réalisés:  

- Un exercice départemental « risques majeurs naturels et technologiques », prévu par 

la circulaire interministérielle n°2015-205 du 25 novembre 2015 a eu lieu le 4 décembre 2025.   

- Un exercice « attentat-intrusion », conformément à l’instruction interministérielle du 

12 avril 2017. L’exercice a été réalisé le 16 octobre 2025.  

 

 

VII- MAIRIE : TRAVAUX 

 

- Travaux 

DEMANDES :  

➢ La cour a été refaite pendant le mois d’août au niveau de l’entrée de l’école. Cependant, des 

morceaux se détachent, la cour n’est pas droite, les enfants tombent. Nous avons également 

de nombreuses flaques d’eau par temps de pluie.  

➢ Garage à trottinettes : demande d’installation devant le portail, proposition en face du banc 

à côté des boîtes aux lettres (à étudier dans le cadre du budget 2026), emplacement à 

déterminer. 

➢ Brise vue : où en est la demande ?  

➢ Vigik : pose effectuée. Nos badges fonctionnent. Cependant, nous aurions besoin d’un 

deuxième visiophone car on ne peut ouvrir aux parents que la première porte.  



➢ Sanitaires pour les Petites Sections : les poussoirs des robinets des toilettes sont difficiles à 

utiliser pour les enfants. Les lavabos à côté de la classe 1, les élèves ne sont pas capables de 

les pousser seuls. Dommage pour l’autonomie des enfants.  

➢ Le portail du parking tient toujours avec un cadenas. Quand sera-t-il réparé ?  

➢ Pinces doigts des classes de Mme ROSSIGNOL et Mme DEVORT.  

➢ Rideaux de la classe 1 à changer. Ils sont cassés.  

➢ Plusieurs impacts sur plusieurs vitres.  

➢ Sonnerie de l’école qui ne fonctionne plus depuis la rentrée du 09 mars.  

 

FAITS :  

➢ La porte du portail tient seule.  

➢ Chauffage dans la salle des maîtres et dans le bureau de la directrice.  

➢ Les fleurs en ardoise ont été retirées car elles étaient trop dangereuses.  

➢ Panneau interdiction de fumer aux abords des écoles. 

➢ Tableau d’affichage en verre avec des débris au sol (débris restés au sol plus d’une 

semaine).  

 

Par ailleurs, pour information, nous avons rencontré des problèmes d’eau à l’école ainsi que 

dans les logements aux alentours du mois d’octobre 2025. Il avait été envisagé de procéder à 

une coupure d’eau dans l’école pendant une journée, ce qui aurait posé des difficultés 

importantes, notamment pour l’utilisation des toilettes et pour l’accès des élèves à l’eau potable. 

Des bouteilles d’eau nous avaient alors été livrées. Finalement, le problème a pu être résolu 

sans qu’il soit nécessaire de couper l’eau. Les palettes de bouteilles avaient néanmoins été 

déposées dans le hall de l’école. 

Au bout d’environ un mois, l’équipe enseignante et la RETE se sont interrogées : ces bouteilles 

allaient-elles être récupérées ou pouvaient-elles les conserver ? À cette occasion, la date de 

péremption des bouteilles a été vérifiée et avons constaté qu’elles étaient périmées depuis avril 

2024.  

 

 

 

 

 

 



          

VIII- COOPERATIVE 

 

 

• Montant au 19/03/2026 : 7045,53€ 

• Sources de financement : 

o Un second appel de coopérative est en cours. Pour l’instant, nous en sommes à 

1464€. Un grand merci à tous les parents pour leur don généreux ! 

o Les photos individuelles ont rapporté 628 €. Photos de classe prévue en avril.  

o Marché de Noël : la vente d’objets réalisés par les élèves et le buffet participatif 

ont rapporté 639 €. Nous avions dépensé 125 € donc cela nous fait un bénéfice 

de 514€. L’année dernière, le bénéfice était de 443 €.  

o Initiatives avec les mugs.  

 

Achats grâce aux sources de financement :  

• Elevage : 120€ 

• Cadeaux de Noël pour les classes : environ 200 euros.  

• Machine à découper : 399.99 euros.  

 

 

IX - DATE DU PROCHAIN CONSEIL D’ECOLE 

 

  

 

Le 9 juin 2026 de 18h à 20h. 

 

Signature de la directrice d’école : 

 

 


